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. Sea la funcién f: A — R, y 2y € A. Demuestre que
(i) lim f(z) =1 <= }lll’rr(l]f(xo +h)=1
T—x0 —
(ii) lim f(z) =1<= lim (f(z)—1)=0
r—x0

T—x0

. Sea f: R — R tal que (3L € R")(Vz,y € R), |f(z) — f(y)| < L|z — y],

demuestre que Vxy € R lim f(z) = f(x¢)(es decir, f es continua).
T—T0

. Para

determinar

a) Dominio, ceros y signos.

b) Asintotas verticales, horizontales y oblicuas.
c¢) Conjunto de puntos de continuidad.

d) Grafica.

. Determine si el siguiente limite existe:

. Calcule ] )
, sinz —sina
lim ———
T—a X —a
en funcion de a.

. Calcule ] )
arcsin x — arcsin a

lim
T—a T —a
en funcion de a. Puede serle 1til realizar el cambio de variable v = arcsin z —

arcsin a.

. Calcule los siguientes limites:
a) lim e *\/x
r——+00

g
) Hm e

Ty

. -1
c) xkrilmx In(x)



